



恩玛妮健身 凭此券入会(年长会员) 即可送价值58元瑜伽垫 艾丽娜305 电话: 0635-8330106 地址: 聊城湖南路齐东国际酒店西侧(齐东国际东面)

社区趣味运动功会第2站在水城华府小区举办

150多个家庭你追我赶乐翻天



小红妮摆出“V”的手势。

有备而来

赛前苦练 小红妮夺冠

在运球跑比赛环节,小女孩董妮妮表现十分抢眼,抓球、奔跑,放入筐内,每一步都很认真,第一个完成比赛。

小红妮个头不是最高,看上去并不占优势,可就在不少人都认为冠军非同组的几个男孩子莫属时,小红妮的表现却令人刮目相看,在比赛中跑的遥遥领先。“这是谁家的小女孩呀,真厉害!”旁边一位市民忍不住惊叹道。

经过几轮小组比赛,小红妮最终夺得决赛第一名。胜利后的小红妮又蹦又跳,十分高兴,额头爬满了小汗珠。小红妮的妈妈一边给女儿擦汗一边介绍说:“她今年3岁,刚上

幼儿园,平时就爱跑爱跳的,喜欢运动。”

“女儿就喜欢参加这样的活动,前几天报上名后,就整天吵吵着要比赛,在家期待了好几天,为比赛是做足了准备。”

小红妮的爸爸说,为了今天的比赛,还特意训练了好几天,吃完饭就拉着她妈妈出门锻炼,昨晚早早的就睡了,别看她不大,小家伙做起事来可认真了。

“平时很少有时间和女儿一块玩,这次一起参加运动会比赛,也算是一次比较难得的机会。看到孩子跑了第一,我们做家长的也很高兴!”

偷偷练几次 轻松拿第一

6-12岁少儿组跳袋比赛时,来自建设路小学9岁的高一凡,不停地拍着胸脯,深呼吸着,偶尔还跳两下,她告诉记者,马上就要比赛了,有些紧张,听到“你肯定能得奖的鼓励”后,她笑呵呵地蹦着说“谢谢”。

高一凡走到起跑线,灵便地跳进跳袋里,试探性地蹦了两下。“开始”信号一下,她就大步向前跳,以1米优势最先到达终点,乐呵呵地又蹦又跳,还喊着“我第一啦”,顺利进入决赛。

决赛时,以半米优势先到

达终点。这次她抱住同伴,又亲又叫,大喊着“我第一啦,我第一啦!”她告诉记者,“以前比赛经常倒数,这次终于第一了,特兴奋!”

高一凡还神秘地传授秘诀,“我喜欢在原地方跳,经常爬上假山,然后跳下来,有时还会摔屁屁。”她风趣地说,“上周我同学告诉我这项活动后,我还在袋子里练了练,跳得很慢,所以很紧张,结果这袋子比家里的重,好跳。”

高一凡还淘气地说:“我有两个小名,一个叫凡凡,一个叫烦人。”



参加比赛的宝宝们快乐向前冲,有的却被这阵势“吓”哭了。

本报聊城5月29日讯 28日,本报主办、红黄蓝亲子园聊城中心园协办的“红黄蓝杯”社区运动会第二站在水城华府开幕,150余名小朋友参加了本场比赛。

28日上午,很多家长早早来到比赛现场,在上站比赛中,由于迟到没能参加比赛的十多位小宝宝也在家长的带领下来到现场。“机会难得,不能错过,一家人都来了。”黄

女士说,她和孩子的爸爸、爷爷、奶奶都来了,孩子的姥姥一会也要来。

原定现场报名者不能参赛,但28日现场报名的人数众多,看着其他小朋友快乐地比赛,他们不乐意了,哭着要来比赛现场。为满足家长和孩子的要求,本报特意将这些小宝宝开设了多场比赛。

参加比赛以0至12岁的小朋友为主,一位14岁的小

朋友找到本报记者,表示不要奖品,就想玩玩。“我知道我大,对其他小朋友不公平,我不参与评委可以参加比赛吗?”

本报与红黄蓝亲子园聊城中心园为不同阶段的小朋友分别设置比赛,各个年龄段分别评出一、二等奖,不少小朋友领到了报卡、电影票、书包、雨伞等,没有得奖的小朋友也获得一份纪念品。

运动会现场,本报与市质监局计量检测所服务社区

检测校准 30多台血压计



比赛热火朝天,检测血压计的工作人员也忙得不可开交。

在第三站社区运动会比赛中,本报与市质监局计量测试所主办的“免费计量进社区”也来到该小区。不少家长带着孩子在

等待比赛的空闲时间里,检测血压计。

“我今天带了两个血压计来,用了20年了,从来没检测过。”小区张大爷说,最近两个血压计测出来的数值不一

样,他正考虑再买一个呢,没想到免费检测的就来到家门口。

经技术人员检测,张大爷的两个血压计都缺少水银。“使用完没盖上盖子,血压计内的水银容易氧化,所以数值不精确了。”技术人员为张大爷免费补充了水银。

另一位检测的市民感慨地说,他的血压计缺水银,但买多了不恰当的,买少了药店不卖,所以血压计已经一年没用了,没想到一个小小的活动就把他的大问题解决了。

市质监局计量测试所技术人员聂建辉说,3小时内共为小区居民免费检测、校准了30余台血压计、10多个台秤。

运动会第三站开进颐和园小区

周六上午举办,想参加快报名

本报聊城5月29日讯 本报社区趣味运动会第三站比赛,将于本周六走进颐和园小区。即日起,市民报名参赛。为保障比赛的公平性,已参加过比赛的小朋友可以继续参赛,但不能评奖。

在水城华府站的比赛中,多位参加过第一站比赛的小朋友再次来到现场。“一场比赛,孩子不尽兴,比赛完都闷了好几天,我们不图拿奖品,就想让孩子锻炼锻炼。”妮妮的妈妈表示,上次比赛由于她暗

中帮助孩子,妮妮的第一名被取消,她觉得对不起孩子,所以又带她来到现场。“都怪我,我想开了,这是对孩子的锻炼,不论她得第几,我们都开心。”

很多家长表示,聊城很少办这样的活动,孩子平时参加锻炼太少,他们希望能抓住这次机会,让孩子多参加几场运动会。应家长要求,同时为保障比赛的公平性,已经参加过比赛的小朋友可以继续参加,但不能评奖。

为维护赛场秩序,没有报名的小朋友不能参加比赛,希望家长提前为孩子报名。

市民可电话或现场报名。 齐鲁晚报·今日聊城报名点:兴华路与向阳路口古楼街道办事处2楼,报名电话:8451234。

红黄蓝亲子园聊城中心园报名点:聊城市兴华西路运河桥东路北二楼,报名电话:8388036、8980063。

颐和园小区报名点:小区中心广场处。



获奖的小朋友,快乐地展示获奖证书。

“谁掉了90块钱?” 3岁小业舜获拾金不昧奖

运动会比赛进行地热火朝天,赛场外也出现不少小插曲。一位参赛的小朋友捡到90块钱,随后交给本报工作人员。在工作人员的帮助下,最终顺利找到了失主。

“叔叔,谁的钱掉了!”28日上午,比赛刚进行到一半,一位小朋友突然从人群中跑到服务台,把手里攥着的钱递给工作人

员。经询问工作人员了解到,小孩名叫业舜(右图),今年3岁半,奶奶领着他刚参加完运动会比赛,刚才不知能掉在地上90块钱,正好被他捡到。“孙子比赛很认真,就是没有得奖。”他奶奶说。在现场工作人员的帮助下,90块钱顺利归还到失主手中。主办方给他颁发了拾金不昧奖。



“加油!加油!”不参加比赛时,当起临时啦啦队。



一名宝宝主动要求看守小球道具,别的小朋友来抢,他伤心地哭了。



等待比赛的选手排起长队。

本版稿件采写:文/本报记者 谢晓丽 潘跃全 本报见习记者 焦守广 任红忠 片/本报记者 李军 李璇

向“左”向“右”,都是全新 POLO



选择一款车,有人爱外形设计,有人重实用性能,可偏偏很多车外形实用两难全,让人面临“向左走,向右走”的痛快抉择。但全新 POLO 的风格登场,使“左右

简酷外观

全新 POLO 的外观细节其实已无需过多的描述,沃尔特·德·西尔瓦(Walter de Silva)的设计将包豪斯(Bauhaus)设计风格发挥得淋漓尽致,使得整个车型重新回到理性、务实的层面上来,这是全新的设计理念,也是大众品牌传统价值的回归。如果将上一代产品摆在眼前,新车型的外观无疑是划时代的。精致内饰

内饰方面,全新 POLO 完全可以说是同级中的高级精品,整体设计简洁,功能清晰,各种按键的编排都十分顺手而合理,熟悉 VW 车型的驾驶者都能够轻易上手。

座椅的造型和包覆性都堪称上乘,3幅式方向盘造型更是十分出色,大量使用了黑色塑料配件,却未有一丝廉价的塑料味。包括空调出风口,中控面板按钮,排挡杆/排挡座,方向盘,仪表盘上多处大量使用的镀铬装饰,加上十分细致的装配工艺,让整个驾驶舱透露出出色精致、高级感。

全新 POLO 高效能发动机采用了全新的链式传动系统替代传统的齿型皮带传动,与传统的皮带传动相比,链条传动系统采用了免维护设计,静音链条以及带液压自动张紧机构,能够有效

降低运转中的噪声。

在实用性能方面,针对国内燃油质量不稳定,胶质含量较高的问题,全新 POLO 对进气歧管(包括整个进气道)都进行了优化设计,同时增加了发动机控制器控制的节气门体自清洁功能,不仅能够更好地适应中国的使用环境和道路状况,而且改善了扭矩输出特性。

全新 POLO 依旧采用前麦弗逊式,后扭力梁半独

立式的悬架结构,这也是目前主流 A0 级车所采用的基本悬架结构,全新 POLO 并没有因为追求舒适性能而放弃悬架系统对车身提供足够的支撑力,减震器的回弹动作迅速,有力,方向盘上传递而来的路面信息都得以保留,准确的车头指向,紧凑而灵活的车身,全新 POLO 的底盘让其充满了驾驶乐趣。

全新 POLO 已经拥有一个足够诱人的外表,更精致而人性化的内饰,领先的动力总成,刚劲有力的底盘,这一切都足以延续消费者对上一代 POLO 的美好记忆,相信在未来的日子里,全新 POLO 依旧会成为人们的不二选择!

齐鲁晚报 96706 常伴您左右 9670635 聊城读者热线 9670635 0635-8451234 聊城地区广告热线:0635-8278128 发行电话:0635-8277092

分类广告 招生培训 聊城新华技校 速取本专科学历 工商咨询 商标注册

速取本专科学历 工商咨询 商标注册 法律服务 公告

齐鲁晚报 今日聊城 【新闻中心】 0635-8451234 【广告中心】 0635-8278128 0635-8277793 0635-8277086 【订报电话】 0635-8277092 【传真】 0635 8277092